ПРОТОКОЛ № 5
засідання Вченої ради Історико-філософського факультету

Київського університету імені Бориса Грінченка

від 18 січня 2017 р.

          ПРИСУТНІ: Александрова Олена Станіславівна, декан Історико-філософського факультету; Лаврик Уляна Валеріївна, заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи; Мохнатюк Ігор Олексійович, заступник декана з соціально-гуманітарної роботи; Додонов Роман Олександрович, завідувач кафедри філософії, доктор філософських наук, професор; Надтока Геннадій Михайлович, завідувач кафедри всесвітньої історії, доктор історичних наук, професор; Салата Оксана Олексіївна, завідувач кафедри  історії України, доктор історичних наук, професор; Горбань Олександр Володимирович, професор кафедри філософії, доктор філософських наук, професор;   Саган Галина Василівна, професор кафедри всесвітньої історії, доктор історичних наук, професор; Михайловський Віталій Миколайович, професор кафедри історії України, доктор історичних наук, професор; Мартич Руслана Василівна, доцент кафедри філософія, кандидат філософських наук; Відейко Михайло Юрійович, завідувач НДЛ археології, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник; Гошко Тетяна Юріївна, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник НДЛ археології, П’янкова Єлизавета Ігорівна, студентка 3 курсу напряму підготовки 6.020302 Історія; Дишкант Анастасія Василівна, студентка 2 курсу, спеціальності 032 Історія та археологія;.               
1. СЛУХАЛИ: Про затвердження навчальних курсів для каталогу вибіркових  дисциплін на 2018-2019 н. р.
ВИСТУПИЛИ: 

У. В. Лаврик, заступник декана Історико-філософського факультету з науково-методичної та навчальної роботи розповіла про рішення робочої групи з формування переліку вибіркових дисциплін по факультету, представила перелік навчальних курсів, які група рекомендувала для затвердження.
О.О.Салата, завідувач кафедри історії України і запропонувала затвердити поданий перелік дисциплін.
Дишкант А.В.., голова студентської ради факультету схвально відгукнулась про наявність у переліку багатьох цікавих та актуальних дисциплін для студентів і запропонувала і надалі оновлювати перелік вибіркових дисциплін.
УХВАЛИЛИ: Затвердити перелік вибіркових дисциплін Історико-філософського факультету на наступний 2018-2019 н.р. (протокол засідання робочої групи з переліком дисциплін додається).
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 14
«Проти» – 0
«Утрималися» – 0.

2.СЛУХАЛИ: Про обговорення стратегії (програма) розвитку Київського університету імені Бориса Грінченка на 2018-2022 рр.

ВИСТУПИЛИ:  Салата О.О з пропозицією щодо удосконалення стратегії розвитку Університету
До цінностей: 
1. відкритість до інших культур (толерантність);

2. гідність;

3. свободу, істину та плюралізм думок;

4. творчість, оригінальність та якість досліджень.

Місія: забезпечення якісного навчання

Оскільки університет стає і науковим осередком, то візією може також бути наука. Зокрема: творення храму науки, плекання і збагачення її власними дослідженнями та відкриттями.
Додонов Р.О уточнив та запропонував: 
Формулювання «Громадянська ідентичність» як цінність не зовсім коректна з огляду на те, що ідентичність може бути різною. Пропонується замінити формулювання на «Патріотизм». Ввести до складу цінностей «Студентоцентризм», а також культ знання, культ навчання. 

Надтока Г.М запропонував девіз : 
Идущий вперед становится сильнее

Сила в движении вперед
vires acquirit eundo

УХВАЛИЛИ: Подати пропозиції на розгляд НМЦ досліджень, наукових проектів та програм:
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 14
«Проти» – 0
«Утрималися» – 0.

3. СЛУХАЛИ: Пропозиції щодо проведення вечору пам’яті до Дня Героїв Небесної Сотні. 
ВИСТУПИЛИ:  Салата О.О. про проведення 20 лютого вечору пам’яті до Дня Героїв Небесної Сотні. 

УХВАЛИЛИ: призначити відповідальними за проведення вечору пам’яті до Дня Героїв Небесної Сотні заступника декана з соціально-гуманітарної роботи Мохнатюка І.О. та голову наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених Історико-філософського факультету Гайсенюк М.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 14
«Проти» – 0
«Утрималися» – 0.

4. Різне
Голова вченої ради
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Історико-філософського факультету  
О.С. Александрова 

Секретар вченої ради

Історико-філософського факультету 




Р.В. Мартич

