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Шановні студенти!

Запрошуємо вас взяти участь у ІІ Всеукраїнському студентському турнірі з філософії, який відбудеться у місті Києві 14-15 лютого 2018 р. (14 лютого – відкриття турніру, відбіркові раунди, 15 лютого – фінал, нагородження переможців, закриття турніру).

Організатори: кафедра філософії Історико-філософського факультету Київського університету імені Бориса Грінченка і первинна профспілкова організація студентів та викладачів Київського університету імені Бориса Грінченка.

Робочі мови турніру: українська.

Умови участі: змагання під час турніру відбуваються згідно Регламенту та Положення про ІІ Всеукраїнський студентський турнір з філософії. До участі запрошуються команди з 3-х осіб вищих навчальних закладів України. Кожна команда повинна мати назву. 

Реєстрація: усім бажаючим взяти участь у турнірі необхідно зареєструватися (не пізніше 01 лютого 2018 р.). Для цього необхідно надіслати командну заявку на електронну адресу оргкомітету: r.dodonov@kubg.edu.ua.
УВАГА! Учасникам, які бажають отримати запрошення на турнір (для оформлення відряджень тощо), необхідно своєчасно повідомити про це оргкомітет та надати форму запрошення з необхідними реквізитами. 
Культурна програма: передбачає екскурсію по місту Києву та відвідування студентської театральної вистави.
Із запитаннями та побажаннями щодо поселення учасників, зустрічі на вокзалі (зустрічати і супроводжувати учасників протягом усього турніру будуть тьютори), звертайтеся за електронною адресою оргкомітету турніру.

Зразок оформлення заявки:

Заявка команди учасників 
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Завдання та регламент студентського командного турніру з філософії додаються окремими файлами. 

Чекаємо на Вас!
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