ПРОТОКОЛ № 1
засідання кафедри історії України 
Історико-філософського факультету
Київського університету імені Бориса Грінченка
від 30 серпня 2021 р.

Присутні: д.і.н., проф. Салата О. О.; д.і.н., проф. Щербак В. О.; д.і.н., проф. Михайловський В. М.; к.і.н., доцент Бонь О. І.; к.і.н., доцент Будзар М. М.; к.і.н., доцент Тарасенко О. О.; к.і.н., доцент Іванюк О. Л.; к.і.н., доцент Ковальов Є. А; к.і.н., доцент Гуменюк О. А.; к.і.н., старший викладач Куцик Р. Р.; лаборант Солоп Д. В.
Порядок денний
1. Затвердження навантаження викладачів.
2. Зміна теми дисертації Нікіфорова Карена Сергійовича.
3. Погодження плану роботу кафедри на 2021-2022 навчальний рік.
4. Зміна головного редактора журналу «Київські історичні студії».
5. Планове стажування д.і.н., професора Щербака В.О.
6. Затвердження індивідуальних планів аспірантів.
7. Різне.

І. СЛУХАЛИ: Затвердження навантаження викладачів.
ВИСТУПАЛИ:
Салата О.О. зав. каф., проф., зазначила про необхідність розподілу та затвердження навчального навантаження на 2020-2021 н.р.

УХВАЛИЛИ: 
Перерозподілити години навчального навантаження за рівно-пропорційною системою, де передбачені аудиторні години та науково-методичні для усього штату кафедри.

ІІ. СЛУХАЛИ: Зміна теми дисертації Нікіфорова Карена Сергійовича. Перегляд зміни теми дисертаційного дослідження Нікіфорова Карена Сергійовича ІV року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія (Історія)» «Державна політика радянської влади 1965-1991 років у справах релігій: на матеріалах Донецької області».
ВИСТУПИЛИ: 
Салата О.О. зав. каф., проф., запропонувала змінити тему дисертаційного дослідження Нікіфорова Карена Сергійовича ІV року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія (Історія)» «Державна політика у справах релігій 1965-1991 років: на матеріалах Донецької області»; винесла на голосування.
УХВАЛИЛИ: 
Звернутись до вченої ради Історико – філософського факультету підтримати зміну у назві дисертаційного дослідження Нікіфорова Карена Сергійовича ІV року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія (Історія)». «Державна політика у справах релігій 1965-1991 років: на матеріалах Донецької області»

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно.

ІII. СЛУХАЛИ: Погодження плану роботу кафедри на 2021-2022 навчальний рік.
ВИСТУПИЛИ:
Салата О.О. зав. каф., проф., проінформувала про план роботи кафедри на 2021-2022 навчальний рік.

IV. СЛУХАЛИ: Зміна головного редактора журналу «Київські історичні студії».
ВИСТУПИЛИ: 
Будзар М.М. к.і.н. доц. запропонувала зробити ротацію у зміні головного редактора журналу «Київські історичні студії».

УХВАЛИЛИ: ротацію у зміні головного редактора. Таким чином затверджено:
Щербак В.О. – головний редактор.
Михайловський В.М. – заступник головного редактора.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно.

V. СЛУХАЛИ: Планове стажування д.і.н., професора Щербака В.О.

УХВАЛИЛИ: відповідно до плану підвищення кваліфікації за фаховим модулем (стажування) науковопедагогічних працівників Університету Грінченка на 2021-2022 н.р. направити д.і.н., професора Щербака В.О. на стажування до Інституту історії України НАН України, відділ історії України середніх віків та раннього нового часу з 1 по 29 жовтня 2021 р.

VІ. СЛУХАЛИ: Затвердження індивідуальних планів аспірантів.
Салата О.О. зав. каф., проф., проінформувала про затвердження індивідуальних планів студентів освітньо-наукового рівня «Доктор філософії» освітньо-наукової програми 032 Історія та археологія, спеціальзації «Історія України». 
УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальних планів студентів освітньо-наукового рівня «Доктор філософії» освітньо-наукової програми 032 Історія та археологія, спеціальзації «Історія України». 

VІІ. СЛУХАЛИ: Різне.
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Завідувач кафедри					Оксана САЛАТА

Секретар кафедри				         Дарина СОЛОП
