ПРОТОКОЛ № 8
засідання кафедри історії України
Історико-філософського факультету
Київського університету імені Бориса Грінченка
від 6 березня 2019 р.

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри д.і.н., проф. Салата О. О.; д.і.н., проф. Щербак В. О.; д.і.н., проф. Гедьо А. В.; к.і.н., доц. Бонь О. І.; к.і.н., доц. Будзар М. М.; к.і.н., доц. Тарасенко О. О.; к.і.н., доц. Іванюк О. Л.; д.і.н. проф. Андрєєв В.М., к.і.н., доц. Ковальов Є. А.; к.і.н., доц. Гуменюк О. А.; к.і.н, доц. Мохнатюк І. О.; лаборанти: Гайсенюк М. О., Захарчук І. Б.

Порядок денний
1. Проміжні звіти аспірантів.
2. Рекомендація до друку  археографічного видання «Сенаторська ревізія Київської та Чернігівської губерній: зі щоденника О. О. Половцова» упорядники: Марина Будзар, Євген Ковальов, Дарина Терещенко 
3. Стан підготовки акредитаційної справи освітньо-наукової програми «Історія» (Салата О.О.)
4. Апробація дисертаційного дослідження Нікіфора Карена Сергійовича 
" Релігійне життя православних переселенців на території Польської Народної Республіки (1947-1956 рр.) "
5. Різне:

І. СЛУХАЛИ: Проміжні звіти аспірантів І, ІІ та ІІІ року навчання 
ВИСТУПАЛИ: 
Рудницька Людмила Валентинівна, аспірантка 3-го року навчання спеціальності 07.00.01 «Історія України» прозвітувала про виконану роботу за період 1 вересня 2018 р. – 5 березня 2019 р. та стан дисертаційного дослідження на тему «Рокитнівський скляний завод в контексті еволюції соціальної структури міста». 
Щербак В.О., д.і.н., проф., науковий керівник дисертаційного дослідження аспірантки Рудницької Л.В., зазначив, що аспірантка має публікації у фахових виданнях, готується стаття у Scopus, регулярно бере участь у наукових конференціях та круглих столах.
Салата О.О., зав. каф., проф., поставила на голосування прийняття рішення про затвердження проміжного звіту аспірантки Рудницької Л. В.

УХВАЛИЛИ: 
Затвердити проміжний звіт аспірантки 3-го року навчання спеціальності 07.00.01 «Історія України» Рудницької Л. В.

ВИСТУПАЛИ: 
Гражевська Яна Юріївна, аспірантка 3-го року навчання спеціальності 07.00.01 «Історія України» прозвітувала про виконану роботу за період 1 вересня 2018 р. – 5 березня 2019 р. та стан дисертаційного дослідження на тему «Комунікація українських воєводств з центром у світлі діяльності сеймів (1611-1632 рр.)». Зазначила, що ведеться робота над другим – «Огляд історіографії та джерел» та третім «Питання українських воєводств у світлі діяльності сеймиків українських воєводств Речі Посполитої» розділами дисертаційного дослідження, готується до друку стаття «Cеймові конституції 1611–1632 років про стан земських та ґродських книг в українських воєводствах.
Салата О.О., зав. каф., проф., поставила на голосування прийняття рішення про затвердження проміжного звіту аспірантки Гражевської Я.Ю.

УХВАЛИЛИ: 
Затвердити проміжний звіт аспірантки 3-го року навчання спеціальності 07.00.01 «Історія України» Гражевської Я.Ю.

ВИСТУПАЛИ: 
Нікіфоров Карен Сергійович, аспірант 2-го року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія» прозвітував про виконану роботу за період 1 вересня 2018 р. – 5 березня 2019 р. та стан дисертаційного дослідження на тему " Релігійне життя православних переселенців на території Польської Народної Республіки (1947-1956 рр.) ".

Салата О.О., зав. каф., проф., науковий керівник дисертаційного дослідження аспіранта Нікіфорова К.С., зазначила, що аспірант має на меті  подати публікації у фахових виданнях, регулярно бере участь у наукових конференціях та круглих столах. Поставила на голосування прийняття рішення про затвердження проміжного звіту аспіранта Нікіфорова К.С.

УХВАЛИЛИ: 
Затвердити проміжний звіт аспіранта 1-го року навчання спеціальності 032 «Історія та археологія» Нікіфорова Карена Сергійовича.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – одноголосно.

ІІ. СЛУХАЛИ: про рекомендацію до друку археографічної збірки «Сенаторська ревізія Київської та Чернігівської губерній: зі щоденника О. О. Половцова (жовтень 1880 – травень 1881)» упорядники: Марина Будзар, Євген Ковальов, Дарина Терещенко (Будзар М.М.)

ВИСТУПАЛИ: 
Заслухали експертну оцінку доктора історичних наук, професора кафедри історії України Щербака В.О.
Будзаз М.М. к.і.н., доцент, зазначила, що археографічна збірка є спільним проектом викладачів кафедри історії України та студентів IV курсу, який розроблявся в межах дисципліни Історична регіоналістика. Одна зі студенток – Терещенко Дарина – є укладачем книги.
Салата О.О. зав. каф.,проф., поставила на голосування прийняття рішення рекомендації дослідження до друку.

УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати до друку рукопис археографічного видання «Сенаторська ревізія Київської та Чернігівської губерній: зі щоденника О. О. Половцова (жовтень 1880 – травень 1881). 
Упорядники:
Марина Будзар – кандидат історичних наук, доцент,  доцент кафедри історії України; 
Євген Ковальов  – кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України;
Дарина Терещенко – студентка IV курсу спеціальності «Історія та археологія».

Зовнішні рецензенти:
1 Доктор історичних наук, професор Ярослава Володимирівна Верменич (Інститут історії НАН України).
2. Доктор історичних наук, професор Марина Миколаївна Ігнатенко (ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»).
Експерти кафедри:
1. Доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історії України Салата О.О.
2. Доктор історичних наук, професор, професор кафедри історії України Щербак В.О.
3. Доктор історичних наук, професор, професор кафедри історії України Гедьо А.В.

2. Видання рукопису здійснити за кошти авторів.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – одноголосно.

ІІІ. СЛУХАЛИ: про стан підготовки акредитаційної справи освітньо-наукової програми «Історія».

ВИСТУПАЛИ: 
Салата О.О. зав. каф., проф., проінформувала про стан підготовки акредитаційної справи, вказала орієнтовні доти проходження акредитації. Наголосила на необхідності оформити всі документи по акредитації до кінця квітня 2019 р.
ІV. СЛУХАЛИ: про рекомендацію до вступу в аспірантуру випускників Київського університету імені Бориса Грінченка Курильчук Н.Л., Хаблова А.Г.
ВИСТУПАЛИ: Салата О.О. зав. каф.,проф., зачитувала мотиваційні листи вступників та поставила на голосування прийняття рішення рекомендації щодо вступу Курильчук Н.Л., Хаблова А.Г. до аспірантури.

УХВАЛИЛИ: 
Рекомендувати до вступу в аспірантуру Курильчук Наталю Леонідівну, Хаблова Антона Григоровича.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – одноголосно.
«Проти» – немає.
«Утримались» – немає.

[bookmark: _GoBack]       V. СЛУХАЛИ: Апробація дисертаційного дослідження Нікіфора Карена Сергійовича " Релігійне життя православних переселенців на території Польської Народної Республіки (1947-1956 рр.) ".

ВИСТУПИЛИ: 
Нікіфоров К. С., аспірант 3 року навчання кафедри історії України Київського університету імені Бориса Грінченка, представила результати дисертаційного дослідження.

Салата О.О. зав. каф., проф., запропонувала 

       УХВАЛИЛИ: 


ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – одноголосно.



Завідувач кафедри							      О. О. Салата

Секретар кафедри							М. О. Гайсенюк

