ПРОТОКОЛ № 9
спільне засідання кафедри історії України та
 кафедри всесвітньої історії, 
Історико-філософського факультету,
Київського університету імені Бориса Грінченка
від 16 березня  2017 р.

Присутні:
завідувач кафедри історії України д.і.н., проф. Салата О. О.; д.і.н., проф. Щербак В. О.; д.і.н., доц. Михайловський В. М.; к.і.н., доц. Бонь О. І.; к.і.н., доц. Будзар М. М.; к.і.н., доц. Виноградов С. В.; к.і.н., доц. Тарасенко О. О.; к.і.н., доц. Іванюк О. Л.; к.і.н., доц. Ковальов Є. А.; к.і.н., доц. Дроботенко  Н. А.; к.і.н, доц. Мохнатюк І. О.; к.і.н., доц. Баранова Н. В.; к.і.н., доц. Гуменюк О. А.; 

завідувач кафедри, проф. І. В. Срібняк, д. і. н, проф. Г. М. Надтока, д. і. н, проф. О. О. Драч, к. і. н, доц. С. О. Голованов, к. і. н, доц. О. А. Брайчевська, к.і.н., доц. Г. М. Мельник, д. і. н, професор Г. В Саган, к. і. н, доц. І. В. Горпинченко, к.і.н., старший викладач С. Л. Савін, к.і.н., доц. І. С. Слюсаренко.

Лаборанти кафедр: Мухіна К. С,  Ю. В. Голубнича.

Порядок денний:
1. Звіти аспірантів 3-го курсу навчання.
2. Затвердження основної та додаткової програм вступних іспитів до аспірантури на здобуття наукового ступеня доктора філософії галузі знань 03 Гуманітарні науки спеціальність 032 «Історія та археологія (Історія)» на 2017 р.
3.  Обговорення практичної частини освітньої програми з здобувачами наукового ступеня «доктора філософії» з історії та археології (Нікіфоров К. С., Кухто А. Д.)
4. Різне:

І. СЛУХАЛИ: Звіти аспірантів 3-го курсу навчання
ВИСТУПАЛИ: 

Салата О.О. зав. кафедри, проф. запропонувала проголосувати за затвердження звіту Рафальської Ганни Володимирівни, студентки 3-го курсу спеціальності 032 «Історія та археологія (Історія)», та перенести звіт Будовської Анни Віталіївни на інше засідання кафедри.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт Рафальської Ганни Володимирівни, студентки 3-го курсу спеціальності 032 «Історія та археологія (Історія)», та перенести звіт Будовської Анни Віталіївни на інше засідання кафедри.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За»- одноголосно

ІІ. СЛУХАЛИ: Обговорення змін до нової освітньої програми та спеціалізації
V. СЛУХАЛИ: Підготовка до Всеукраїнської молодіжної наукової конференції «Тенденції і перспективи розвитку історичної науки та філософії в умовах глобалізації»
ВИСТУПИЛИ:
Салата О.О. зав. кафедри, проф., проінформувала про проведення Всеукраїнської молодіжної наукової конференції «Тенденції і перспективи розвитку історичної науки та філософії в умовах глобалізації».
Куцик Р.Р. голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених, зазначив загальні організаційні питання щодо проведення конференції.

VI. СЛУХАЛИ: Підготовка до всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Українська минувшина»
ВИСТУПИЛИ:

Тарасенко О.О. доц., к.і.н., проінформувала про стан підготовки до конференції.
Салата О.О. зав. кафедри, проф., відзначила про певні організаційні питання щодо конференції.

VIІ. СЛУХАЛИ: Стан підготовки до всеукраїнської науково-практичної конференції «Київ і кияни….»
ВИСТУПИЛИ:

Салата О.О. зав. кафедри, проф., відзначила про певні організаційні питання щодо конференції.
Ковальов Є.А. доц., к.і.н., проінформував про стан підготовки до конференції.
Будзар М.М. доц.., к.і.н. повідомила про кількість поданих заявок.

VIІІ. СЛУХАЛИ: Підготовка до Дня історика.

ВИСТУПИЛИ:
Салата О.О. зав. кафедри, проф., відзначила про певні організаційні питання щодо проведення Дня історика.

IX. СЛУХАЛИ: Затвердження основної та додаткової програм вступних іспитів до аспірантури на здобуття наукового ступеня доктора філософії галузі знань 03 Гуманітарні науки спеціальність 032 «Історія та археологія (Історія)» на 2017 р.
ВИСТУПАЛИ: завідувач кафедри історії України, професор О. О. Салата; завідувач кафедри всесвітньої історії І. В. Срібняк.

УХВАЛИЛИ: затвердити основну та додаткову програми вступних іспитів до аспірантури на здобуття наукового ступеня доктора філософії галузі знань 03 Гуманітарні науки спеціальність 032 «Історія та археологія (Історія)» на 2017 р.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – одноголосно

[bookmark: _GoBack]X. СЛУХАЛИ: Обговорення практичної частини освітньої програми з здобувачами наукового ступеня «доктора філософії» з історії та археології (Нікіфоров К. С., Кухто А. Д.)
ВИСТУПАЛИ: Нікіфоров К. С., Кухто А. Д запропонували скоротити блок педагогічних дисциплін, що викладаються в докторантурі КУБГ, задля вивільнення додаткового часу для написання тексту дисертації.

УХВАЛИЛИ: прийняти до уваги пропозиції аспірантів.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – одноголосно

СЛУХАЛИ: ХІ. Різне.
· Відкриті лекції тих, хто йде на підписання контракту.
· Про Скопус та гранти
· Про конкретну справу кожного викладача.
· Проведення заходів на залучення студентів інших вузів до магістратури (пропозиції).
· Фестиваль наук.
· Наукові роботи та їх вихід на фінальний етап.
	

Завідувач кафедри
	

О. О. Салата 

	
Секретар кафедри
	
Р. Р. Куцик




