Науково-практичний центр 

дослідження історії української еміграції та діаспори
Мета: всебічне вивчення аспектів української еміграції, а також створення та функціонування діаспорних організацій за кордоном протягом ХІХ – ХХІ ст. Співпраця з українськими діаспорними організаціями (науковими, освітніми, громадськими тощо) та іноземними науково-дослідними центрами дослідження міграційних процесів.
Завдання: 

· Наукове опрацювання матеріалів (архівні документи та матеріали бібліотек) в Україні та за кордоном, присвячених історії української еміграції та діаспори.
· Створення навчального курсу «Історія української еміграції та діаспори», спочатку як вибіркова дисципліна для всіх спеціальностей. В подальшому (за 1 – 2 роки) передбачається запровадження нормативного курсу «Історія української еміграції та діаспори» для студентів Історико-філософського факультету, факультету Права та міжнародних відносин, Інституту журналістики та Інституту філології. Для всіх інших спеціальностей за вибором.

· Практична реалізації набутих знань через стажування та практику для студентів та аспірантів Історико-філософського факультету в Центральному державному архіві зарубіжної україніки, Музеї української діаспори, Бібліотеці імені Олега Ольжича. В подальшому передбачається розширення мережі закладів в Україні та за кордоном для стажування та практики для студентів, аспірантів та молодих науковців.
· Проведення круглих столів, конференцій тощо з тематики Центру та участь у подібних наукових заходах його співробітниками як в Україні, так і за кордоном.

· Наукові видання співробітників Центру: статті в українських фахових виданнях та іноземних, монографії, збірки документів, довідники, підручники тощо. 

· Публікації в науково-популярних виданнях та українських ЗМІ за кордоном з метою популяризації діяльності Центру та тематики його досліджень
· Співпраця з науковими, освітніми та ін. осередками української діаспори
· Співпраця з науковими та освітніми осередками по дослідженню міграційних процесів у світі
Напрямки роботи Центру:
· Військова еміграція починаючи від 1917 р. В основному міжвоєнний період, українські військовополонені та інтерновані Української Галицької армії та Армії Української Народної Республіки
· Політична еміграція: дві хвилі після національно-визвольних змагань 1917 – 1921 рр. (в основному країни Європи) та після Другої світової війни – Західна Європи, країни Америки, Австралія.
· Молодіжні організації на еміграції: ХХ – ХХІ ст., студентські, пластові, сокільські, культурно-освітні тощо.
· Науково-освітня діяльність на еміграції: заснування та діяльність освітніх та наукових закладів, їх внесок у розвиток світової науки.
· Культурна та видавнича діяльність українських емігрантів у ХХ – ХХІ ст.
· Діаспорні організації протягом останніх 20-ти років та їх співпраця з незалежною Україною.  
План роботи на 2017 – 2019 рр.
· Запровадження навчального курсу «Історія української еміграції» - 2017/2018 навчальний рік

· Видання довідника «Кияни-емігранти у ХХ – ХХІ ст.» (Салата О.О., Гуменюк О.А.) – січень 2018 р.
· Видання монографії «Українські студентські організації в Польщі в 1920 – 1939 рр.», автор Гуменюк О.А. – березень – квітень 2018 р.
· Підготовка підручника для студентів «Історія української еміграції» - 2017/2018 навчальний рік
· Підготовка монографії «Українська архітектура Польщі» – Салата О.О.
· Підготовка колективної монографії «Табір інтернованих вояків Армії УНР в Олександрові-Куявському (Польща)» (Гуменюк О.А., Срібняк І.В.) у співпраці з факультетом Міжнародних відносин та політології Університету Миколая Коперніка в Торуні.
· Видання збірника документів «Союз українських пластунів-емігрантів» (Гуменюк О.А.). Передбачається подання заявки (березень 2018 р.) на стипендію для публікацій від Канадського інституту українських студій (КІУС).
· Проведення чергового телемосту (листопад 2017) із Центром досліджень української діаспори Нью-Джерсі в рамках гранту та реалізації спільного проекту з дослідження історії українського осередку у штаті Нью-Джерсі – Тарасенко О.О.
· Телеміст із Сан-Франциско на тему «Візуалізація української діаспори» (17 листопада 2017) – Тарасенко О.О.

· Організації круглого столу на тему «Актуальні питання дослідження української еміграції та діаспори» – березень – квітень 2018 р.
· Проведення щорічної наукової конференції «Київ та кияни» (травень 2018). Основна тематика конференції – кияни у світовому цивілізаційному просторі (акцент на емігрантах та їх осередках у світі).
· Створення інтерактивної карти з українськими емігрантськими осередками у ХІХ – ХХ ст. Можливе проведення спільного дослідження з Іванюком О.Л. в рамках проекту «Інтерактивна мапа». 1 частина: «Етнографічна мапа України», 2 частина: «Українські емігрантські осередки у світі». Подання спільного проекту на стипендіальну програму від КІУС чи УНІГУ – початок 2018 р.
· Створення сторінки Центру в мережі Facebook, її наповнення та оновлення. Рубрика на сторінці Центру у Facebook «Історичний календар», де подається інформація про українських емігрантів та організації.
· Розробка сайту Центру – 2018 – 2019 рр. 
· Проведення відкритих лекцій для студентів Історико-філософського факультету та інших факультетів Київського університету імені Бориса Грінченка на актуальні теми дослідження Центру – протягом року.
Партнери:
· Центральний державний архів зарубіжної україніки (Київ)

· Бібліотека імені Олега Ольжича (Київ)

· Музей української діаспори (Київ)

· Центр українознавства Київський університет імені Тараса Шевченка

· Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою Національного університету «Львівська Політехніка»
· Інститут досліджень української діаспори Національного університету «Острозька Академія»

· Український Вільний Університет (Мюнхен, Німеччина)

· Організація українців Польщі

· Факультет Міжнародних відносин та політології Університету імені Миколая Коперніка в Торуні (Польща)

· Факультет «Артес Ліберале» Варшавського університету

· Інститут східноєвропейських студій філософського факультету Карлового університету (Прага, Чехія)
· Сетон-Холл Університет (США)

· Центр дослідження української діаспори, Нью-Джерсі (США)
Співробітники Центру:

· Гуменюк О.А.

· Салата О.О.

· Тарасенко О.О.

· Дмитрук С.А.

· Срібняк І.В.

Тематика діяльності Центру відповідає головній науковій темі 
Історико-філософського факультету

В перспективі (орієнтовно за 2 роки) переформатування Центру на міждисциплінарний науково-дослідний осередок із залученням спеціалістів наступних факультетів та інститутів Київського університету імені Бориса Грінченка
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