Протокол № 4
 засідання кафедри всесвітньої історії 

Історико-філософського факультету 

Київського університету імені Бориса Грінченка 
від 9 листопада 2020 р.
Присутні: д.і.н, професор І.В. Срібняк, д.і.н, професор Г.М. Надтока, д.і.н, професор О.О. Драч, к.і.н., доцент С.С. Андрєєва, к.п.н, доцент С.О. Голованов, д.і.н, професор  Г.В. Саган, к.і.н, доцент І.В. Горпинченко, к.і.н., доцент Д.К. Гринь, к.і.н, доцент В.М. Завадський.

Секретар кафедри: Я.В. Мартьянова.
Порядок денний:
1. Про затвердження теми дисертаційного проекту для здобуття наукового ступеня доктора філософії (спеціальність 032 Історія та археологія) докторанту кафедри всесвітньої історії Кісельову Сергію Сергійовичу.

2. Про затвердження теми дисертаційного проекту для здобуття наукового ступеня доктора філософії (спеціальність 032 Історія та археологія) докторантці кафедри всесвітньої історії Трофимченко Анастасії Леонідівні.

3. Наповнення ЕНК та формування відповідних журналів оцінювання. Внесення поточних результатів успішності студентів.
4. Розгляд нового положення сертифікації електронних навчальних курсів. 
5. Навчальний процес в умовах дистанційного навчання. 
6. Різне.
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ
1. Слухали:

Про затвердження теми дисертаційного проекту для здобуття наукового ступеня доктора філософії (спеціальність 032 Історія та археологія) докторанту кафедри всесвітньої історії Кісельову Сергію Сергійовичу.

Ухвалили:
Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії  (спеціальність 032 Історія та археологія) докторанту Кісельову Сергію Сергійовичу в такій редакції: «Грецьке питання» у зовнішній політиці Російської імперії в останній третині XVIII – першій третині ХІХ ст.: історіографія».
2. Слухали:

Про затвердження теми дисертаційного проекту для здобуття наукового ступеня доктора філософії (спеціальність 032 Історія та археологія) докторантці кафедри всесвітньої історії Трофимченко Анастасії Леонідівні.

Ухвалили:
Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії  (спеціальність 032 Історія та археологія) докторантці Трофимченко Анастасії Леонідівні в такій редакції: «Реформи  шкільної освіти в країнах Східної Азії (1970-1990 роки): історико-компаративний аналіз».
3. Слухали:

Про наповнення ЕНК та формування відповідних журналів оцінювання. Внесення поточних результатів успішності студентів.
Ухвалили:
Налаштувати журнали оцінювання для навчальних курсів кафедри, подати відповідні заявки. Занести в систему результати поточної успішності студентів.

4. Слухали: 
Про нове положення сертифікації електронних навчальних курсів. 
Ухвалили:
Врахувати інформацію при розробці електронних навчальних курсів до сертифікації. Удосконалити технічну та змістовну частину курсів. Додати відповідні блоки. 

5. Слухали:
Поточну інформацію про удосконалення проведення навчального процесу в умовах дистанційного навчання. 
Ухвалили:
Інформацію адміністрації взяти до відома та втілити на практиці. 
Завідувач кафедри всесвітньої історії

Історико-філософського факультету 

Київського університету імені Бориса Грінченка 

доктор історичних наук, професор                                             
І.В. Срібняк
Секретар кафедри                                                                         Я.В. Мартьянова
