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Античність посідає виключне місце в історії людства. Сучасна цивілізація Європи  має початком своєї історії  античну цивілізацію. Сучасна європейська культура  спирається на основу, яку створює греко-римська культура. Не викликає сумніву теза про те, що напрям і зміст процесу історії всього людства було визначено  характером та напрямком розвитку античного суспільства. 
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Античне суспільство, яке утворюється двома фундаментальними складовими: Стародавньою Грецією та Стародавнім Римом, традиційно викликає до себе жадібний інтерес істориків, які присвятили себе дослідженням проблем історії стародавнього світу. Без сумніву, поглиблений аналіз історії цивілізації Стародавньої Греції, являє собою ґрунтовну базу для історичних знань дослідників античності та всесвітньої історії в цілому. 
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Виходячи з таких міркувань, кафедра всесвітньої історії Київського університету імені Бориса Грінченка, протягом останніх років розгорнула новий напрям пріоритетних досліджень свого викладацького складу. Значною мірою цьому сприяло те, що Київський університет імені Бориса Грінченка активно налагоджує міжнародні контакти з найбільшими вищими навчальними закладами та дослідницькими центрами Європи. На сьогодні наш університет здійснює тісне співробітництво з 18 європейськими університетами. Нині відбувається оформлення угоди про співробітництво з Національним університетом Каподістріу (м. Афіни, Греція). В рамках розвитку співпраці з цим найбільшим вищим навчальним закладом сучасної Греції передбачається організація спільних наукових та науково-практичних конференцій, стажування викладачів та студентів, обмін делегаціями тощо. Кафедра запрошує студентів до наукових досліджень античної історії, починаючи з 1 курсу, які будуть реалізуватися в курсових роботах, наукових публікаціях, бакалаврських та магістерських дослідницьких роботах із перспективою вступу до докторантури зі спеціальності «Всесвітня історія». За цей напрямок діяльності відповідальний к.п.н., доцент Голованов, який є автором навчального посібника “Всесвітня історія”. 
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Даний посібник являє собою курс лекцій з дисципліни “Всесвітня історія” для студентів. Він охоплює історичний розвиток  від часів утворення людського суспільства до сучасного періоду, розкрито сутність та наслідки суспільного поділу праці, розглянуто питання формування патріархальних родових відносин, становлення та розвитку античної цивілізації Стародавньої Греції, Римської держави, формування та еволюції феодального ладу в Європі. Проаналізовано розвиток капіталістичних відносин у Нідерландах в XV-XVI ст. та їх соціальні наслідки, загальні умови економічного та політичного розвитку Англії напередодні революції в XVII ст., історичне значення англійської буржуазної революції, причини французької буржуазної революції у другій половині XVIII ст. Описано історичні процеси новітнього періоду в першій половині ХХ ст., висвітлено причини та наслідки Першої світової війни, основні етапи Другої світової війни, розвиток світової цивілізації у другій половині ХХ ст.
